



УКРАЇНА
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 22 березня 2016 року

№ 190

Про затвердження актів по визначенню збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю та використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку

На підставі п. 1 делегованих повноважень ч.1 ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення міської ради від 03.02.2012 р. № 537 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування Лозівській міській раді збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю» та розглянувши протокол засідання комісії по визначенню збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону від 3 березня 2016 року, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити:

1.1. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Колесником Романом Володимировичем** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 8, нежитлове приміщення № 8 у м. Лозова Харківської області.

1.2. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Зайкою Анжелою Феліксівною** за адресою: вул. Рози Люксембург, буд. 35, нежитлове приміщення № 6 у м. Лозова Харківської області.

1.3. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною

особою - підприємцем **Онищенком Олексієм Олександровичем** за адресою: пров. Жовтневий, буд. 1, житлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.4. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Нечасвою Тетяною Миколаївною** за адресою: мікрорайон 5, буд. 10, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.5. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Олійник Іриною Василівною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 4, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.6. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Будановим Андрієм Вікторовичем** за адресою: мікрорайон 2, буд. 10, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.7. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Кучеренком Олегом Олександровичем** за адресою: мікрорайон 1, буд. 23, нежитлове приміщення № 9 у м. Лозова Харківської області.

1.8. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Павлій Тетяною Мартинівною** за адресою: мікрорайон 2, буд. 30, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.9. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Котвицьким Володимиром Івановичем** за адресою: мікрорайон 2, буд. 6, нежитлове приміщення № 7 у м. Лозова Харківської області.

1.10. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Коваленко Іриною Вікторівною** за адресою: мікрорайон 2, буд. 69, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.11. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Онговою Інною Олександрівною** за адресою: вул. Соборна, буд. 23, нежитлове приміщення № 4 у м. Лозова Харківської області.

1.12. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання

земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Замарасвим Валерієм Миколайовичем** за адресою: мікрорайон 2, буд. 6, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.13. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Демурою Людмилою Іванівною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 4, нежитлове приміщення № 4 у м. Лозова Харківської області.

1.14. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Сушковим Владиславом Володимировичем** за адресою: вул. Соборна, буд. 21, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.15. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Сушковим Владиславом Володимировичем** за адресою: вул. Соборна, буд. 21, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.16. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою - **товариством з обмеженою відповідальністю «Газпроект»** за адресою: вул. Профінтерну, буд. 3 у м. Лозова Харківської області.

1.17. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Яценко Іриною Петрівною** за адресою: вул. Соборна, буд. № 23, нежитлове приміщення № 5 у м. Лозова Харківської області.

1.18. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичними особами - підприємцями **Мацутіним Вадимом Юрійовичем та Прудниковим Віктором Анатолійовичем** за адресою: вул. Соборна, буд. 7, нежитлове приміщення № 6 у м. Лозова Харківської області.

1.19. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Ноженко Вікторією Миколаївною** за адресою: вул. Соборна, буд. 7, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.20. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Усатенко Наталією Сергіївною** за адресою: вул. Соборна, буд. 23, нежитлове приміщення № 6 у м. Лозова Харківської області.

1.21. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на

земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Тимко Ганною Миколаївною** за адресою: мікрорайон 1, буд. 23, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.22. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Фурманець Оленою Анатоліївною** за адресою: мікрорайон 1, буд. 25, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.23. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Федь Оленою Василівною** за адресою: мікрорайон 1, буд. 28, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.24. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Дудченком Григорієм Григоровичем** за адресою: мікрорайон 9, буд. 6, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.25. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Демурою Володимиром Васильовичем** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 8, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.26. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Бажаном Ігорем Олександровичем** за адресою: мікрорайон 1, буд. 29, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.27. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Бажаном Ігорем Олександровичем** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 15, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.28. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Шевченко Іваном Сергійовичем** за адресою: вул. Рози Люксембург, буд. 26, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.29. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Долгополовою Тетяною Борисівною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 29, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.30. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичними особами - підприємцями **Кожевниковою Тетяною Іванівною** та

Перетятко Ларисою Іванівною за адресою: мікрорайон 2, буд. 6, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.31. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Діденко Наталією Юріївною** за адресою: мікрорайон 2, буд. 11, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.32. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Шипіциною Любов Володимирівною** за адресою: мікрорайон 2, буд. 28, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.33. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Федорченко Світлою Петрівною** за адресою: вул. Карла Маркса, буд. 28, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.34. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Карнаух Оленою Вікторівною** за адресою: вул. Рози Люксембург, буд. 33, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.35. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Соляник Наталією Миколаївною** за адресою: вул. Рози Люксембург, буд. 35, нежитлове приміщення № 5 у м. Лозова Харківської області.

1.36. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Рудич Оксаною Сергіївною** за адресою: вул. Михайла Грушевського, буд. 8, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.37. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Сало Андрієм Олександровичем** за адресою: мікрорайон 2, буд. 12, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.38. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Колодяжною Ольгою Миколаївною** за адресою: мікрорайон 1, буд. 28, нежитлове приміщення № 5 у м. Лозова Харківської області.

1.39. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Килюм Світлою Францівною** за адресою:

вул. Рози Люксембург, буд. 35, нежитлове приміщення № 7 у м. Лозова Харківської області.

1.40. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Винником Анатолієм Івановичем** за адресою: мікрорайон 1, буд. 10, нежитлове приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.41. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Токар Тетяною Миколаївною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 29, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.42. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Шараповою Аллою Вікторівною** за адресою: мікрорайон 5, буд. 7, нежитлове приміщення № 4 у м. Лозова Харківської області.

1.43. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою **товариством з обмеженою відповідальністю «Лозівська центральна аптека № 148»** за адресою: вул. Паризької Комуни, буд. 11, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.44. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою **товариством з обмеженою відповідальністю «Лозівська центральна аптека № 148»** за адресою: вул. Жовтнева, буд. 11-а, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.45. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою **товариством з обмеженою відповідальністю «Лозівська центральна аптека № 148»** за адресою: мікрорайон 1, буд. 21, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.46. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Чесновим Олегом Павловичем** за адресою: вул. Соборна, буд. 7, нежитлове приміщення № 5 у м. Лозова Харківської області.

1.47. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Маценком Володимиром Михайловичем** за адресою: мікрорайон 4, буд. 70/1 у м. Лозова Харківської області.

1.48. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою -

підприємцем **Зінець Наталією Федорівною** за адресою: мікрорайон 1, буд. 23, нежитлове приміщення № 10 у м. Лозова Харківської області.

1.49. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, юридичною особою - **товариством з обмеженою відповідальністю «Кредо-Логістік»** за адресою: мікрорайон 1, буд. 22, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.50. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - **Фесенко Наталією Володимирівною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 4, нежитлове приміщення № 6 у м. Лозова Харківської області.

1.51. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Лега Артемом Олександровичем** за адресою: вул. Соборна, буд. 23, нежитлове приміщення № 10 у м. Лозова Харківської області.

1.52. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Іванченко Юрієм Петровичем** за адресою: мікрорайон 4, буд. 33, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.53. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю гр. **Іванченко Людмилою Петрівною** за адресою: вул. Михайла Грушевського, буд. 4/2 у м. Лозова Харківської області.

1.54. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю гр. **Єрмоленко Валентиною Миколаївною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 8, нежитлове приміщення № 5 у м. Лозова Харківської області.

1.55. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю гр. **Єрмоленко Валентиною Миколаївною** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 15, нежитлове приміщення № 5 у м. Лозова Харківської області.

1.56. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю гр. **Несміян Ольгою Миколаївною** за адресою: мікрорайон 1, буд. 28, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.57. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Нагорним Андрієм Леонідовичем** за адресою: мікрорайон 2, буд. 16, нежитлове приміщення та мікрорайон 2, буд. 16/1, нежитлове вбудоване приміщення у м. Лозова Харківської області.

1.58. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Нагорною Оленою Володимирівною** за адресою: мікрорайон 2, буд. 16, 1/10 частина магазину «Господарка», літ. «А 5» у м. Лозова Харківської області.

1.59. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою **товариством з обмеженою відповідальністю «ТВС-10»** за адресою: мікрорайон 4, буд. 41-а у м. Лозова Харківської області.

1.60. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою **товариством з обмеженою відповідальністю «ЮЛІС-А»** за адресою: вул. Машинобудівників, 15-а у м. Лозова Харківської області.

1.61. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою **товариством з обмеженою відповідальністю «ЮЛІС-А»** за адресою: мікрорайон 2, буд. 16-в у м. Лозова Харківської області.

1.62. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **товариством з обмеженою відповідальністю «Кредо»** за адресою: вул. Лозовського, 78-а, м. Лозова Харківської області.

1.63. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Маренком Юрієм Миколайовичем** за адресою: вул. Паркова, 6 м. Лозова Харківської області.

1.64. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **Краснопавлівським споживчим товариством** за адресою: вул. Михайла Грушевського, 5 у м. Лозова Харківської області.

1.65. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Грековою Оксаною Олексіївною** за адресою: вул. Павлоградська, 82-г, 82-д у м. Лозова Харківської області.

1.66. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Хачатурян Оленою Володимирівною** за адресою: вул. Кооперативна, 1-а у м. Лозова Харківської області.

1.67. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичними особами **Мірошніченко Іваном Олександровичем та Мірошніченко Юлією Іванівною** за адресою: вул. Потьомкіна, буд. 3, літ. «В», «К» у м. Лозова Харківської області.

1.68. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Довганем Васильом Євгеновичем** за адресою: вул. Благовіщенська, 13-а у м. Лозова Харківської області.

1.69. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Панасовським Віталієм Леонідовичем** за адресою: вул. Дикого, буд. 17-а у м. Лозова Харківської області.

1.70. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою - підприємцем **Панасовським Віталієм Леонідовичем** за адресою: вул. Дикого, буд. 15 у м. Лозова Харківської області.

1.71. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, фізичною особою **Федь Сергієм Володимировичем** за адресою: вул. Покровська, буд. 17 у м. Лозова Харківської області.

1.72. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, **гр. Прудніковим Віктором Анатолійовичем** за адресою: вул. Олександра Бричука, 55-а у м. Лозова Харківської області.

1.73. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю громадянами **Петріашвілі Дмитром Миколайовичем та Непочатовою Наталією Вікторівною** за адресою: вул. Кутова, 2 у м. Лозова Харківської області.

1.74. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Чировим Григорієм Азарійовичем** за адресою: вул. Паризької Комуни, 4/3 у м. Лозова Харківської області.

1.75. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою – підприємцем **Куцеконь Вадимом Миколайовичем** за адресою: вул. Чехова, 1 у м. Лозова Харківської області.

1.76. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Філіповичем Андрієм Володимировичем** за адресою: вул. Павлоградська, 82, 82-а, 82-з у м. Лозова Харківської області.

1.77. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Філіповичем Володимиром Івановичем** за адресою: вул. Павлоградська, 82-ж, 82-е у м. Лозова Харківської області.

1.78. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю фізичною особою - підприємцем **Павленко Надією Григорівною** за адресою: вул. Михайла Грушевського, буд. 7 б, у м. Лозова Харківської області.

1.79. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **гр. Горбенко Ларисою Іллівною** за адресою: мікрорайон 4, буд. 3-а у м. Лозова Харківської області.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради (О.В.Палюх)

Міський голова

Войтенко, 2-69-91



С.В. Зеленський

О.С. Степанова

